P7 Zavody pixeli
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Vitejte v cili velkého informatického maratonu! Po skonceni zavodu se udélala spole¢na
fotografie, ktera vypada nasledovné:

Pravidla byla nésledujici. Uastni se presné 25600 zavodniki (pixeli), kazdému je
pritazeno startovni ¢islo od 1 do 25600 podle poradi, v jakém stali zdvodnici na startu.
Zavod zacina zavodnik ¢islo jedna. Hodi si , kostkou®, a podle toho kolik padne, tolik metri
ubéhne. Obdobné pokracuje zavodnik s cislem 2, pak 3 atd. Az si hodi a popobéhnou
vsSichni zdvodnici, zac¢ind odznovu hazet zavodnik s ¢islem 1. Zavodnik dobéhl do cile,
pokud ubéhl (alespori) maraténskou délku, tedy 42195 metru.

,Kostka“ je véc, ktera generuje pseudondhodna ¢isla v rozmezi 1 az 100. Necht a; = 42,
any1 = (@) mod 9876553 pro n > 1. Kostka pii k. hodu hodila ¢islo (aj, mod 100) + 1.

Na cilové fotografii jsou pixely v poradi, ve kterém dobéhly do cile. Dovolili jsme si
je usporadat do ¢tverce, zdola nahoru, zleva doprava. Prvni tedy dobéhl pixel vlevo dole.
Ten vpravo dole dobéhl 160. a ten vpravo nahote dobéhl posledni. Zrekonstruujte poradi
na startu zavodu, podivejte se na vznikly obrazek a zadejte heslo na 5.

Pozn.: V souboru cil.bmp zabira kazdy pixel pravé jeden byte. Obrazova data jsou
uplné na konci souboru. Ve formatu BMP jsou pixely razeny ve vysSe popsaném poradi
— poradi pixelit v souboru tedy odpovida poradi, ve kterém zavodnici dobéhli, pricemz
posledni zavodnik odpovida poslednimu bytu souboru.

Externi soubor cil.bmp najdete mezi soubory k sadé.



P8 Retiazka
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KarLos ma retiazku zlozent z n ¢lankov. Chce tito retiazku dat na vianoce priatelke
NaSobilke, ale nie je si uplne isty, ¢i spravne vie odhadnuf velkost. Rozhodol sa teda,
ze 7 retaze vyberie (vystrihne) niekolko jednotlivych ¢lankov, a na kazdy vzniknuty kus
(aj jednoclankovy) prida z obidvoch stran zapinanie, tak, aby zo vzniknutych kiskov sla
vyskladat retiazka kazdej dlzky od 1 po n. Vybratie dvoch ¢lankov z retiazky méoze vyzerat

napriklad takto:

Retiazka dlzky 9 sa ndm rozpadne na dve jednoclankové Casti (nase dva vybraté
¢lanky), dve dvojélankové a jednu trojélankovi. Na kazda z tychto 5 casti potom dé
zapinanie a moze ju pouzit do NaSobilkinej retiazky. Kolko najmenej clankov musi z
retiazky vybraf, aby to slo?

Heslom st riesenia pre nasledovné n zapisané za seba bez medzier:

n = 10,456, 789657, 4654789, 35468794, 7258



P9 Slovni mutace
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Na vstupu dostanete slovnik a dvé slova. Slovnik obsahuje na kazdém tadku jedno
slovo sklddajici se pouze ze znaku velké anglické abecedy ("A’..’7Z’). Na jednom slové si
zadefinujeme nasledujici modifikace:

1. smazani jednoho pismene ve slové (HROB — HRB)
2. vlozeni jednoho nového pismene (KEC — KLEC)

3. nahrazeni jednoho pismene jinym (KOTEC — KONEC)

Zatimco prvni a druha modifikace nas stoji 2 trestné body, tfeti typ modifikace stoji pouze
1 trestny bod.

Vasim tkolem je najit nejlevnéjsi cestu mezi dvéma nize zadanymi slovy. Cesta je
sekvence slov obsahujicich pouze slova z prilozeného slovniku, pres ktera se dostaneme
od prvniho zadaného slova ke druhému. Z jednoho slova na druhé miizete prejit pouze
v pripadé, ze je mozné prvni slovo zménit na druhé pomoci jedné z vyse definovanych
modifikaci. Nejlevnéjsi cesta je takova, kde je celkovy pocet posbiranych trestnych boda
za modifikace nejmensi ze vSech cest mezi danymi slovy.

Najdéte nejlevnéjsi cestu mezi slovy: PISAR - TEXT

Koédem jsou pocatecni pismena slov na cesté zadana bez mezer, a to véetné slov PISAR
a TEXT.

Externi soubor slovnik.txt se slovnikem najdete mezi soubory k sade.
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L8 Pocitame
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V tomto textu budeme pocitat pismenka, pricemz uvazujeme klasickou Sestadvaceti-
pismennou abecedu. Tak tifeba, v této vété je jenom jedno elko a tii erka. Zatimco tady
pravé dveé slova zacinaji déckem. A tady jenom jedno zacind kackem, ale mame tu do-
hromady devét écek. Vasim tikolem je doplnit ¢islovky do nasledujiho textu tak, aby vse
sedélo. Spravnou odpovédi je fetézec doplnénych slov bez mezer a interpunkce. Naptiklad
kdybyste postupné pouzili dvé, sedm, dvacet, spravna odpovéd je DVESEDMDVACET.

Déamy a panové, zacneme nééim docela jednoduchym. Tahle jedna sa-
motna véta ma ve svych slovech celkem ... é¢ek. Ctvrta véta tohoto
odstavce ma celkovy pocet tééek o ... mensi nez tahle. Postupujme
dal, tahle skvéla véta ma sama o sobé ... acek a pravé ... esek.
Soucet vyskyta pismene es v této vété a ve druhé vété tohoto odstavece
muze byt maximalné ¢islo . ...V nasledujici, s Mississippi nesouvisejici,
vété je ... pécek. V predchozi, s popularni Mississippi popravdé pravé
stejné pramalo provazané, vété je ... esek. V celém odstavci se pak
vyskytuje ... slov, ktera zacinaji déckem.



L9 Krychle krychli
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Na krychli jsme Vam napsali vzkaz. Aby to nebylo tak jednoduché, krychli jsme nejprve
roztezali na 8 mensich krychlicek podle obrazku:

POZNAMKA : tloha pokracuje na dalsi strané



L9 Krychle krychli (pokracovani) H
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Stény krychlicek, které sousedi s fezem, jsou oznaceny prislusnymi znackami. Krych-
licky reprezentujeme pomoci jejich sité:
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S8 Rozmérna
0+1424+3=8-8=4-4.4
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S9 Budiz svétlo!

InterLoS 2012

Zadani této ilohy najdete na nize uwvedené webstrance (odkaz je také mezi soubory k sadé).

http://ksi.fi.muni.cz/interlos/budiz-svetlo/
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